
実施期間

対象

回答数

回答率

項番 集計年度

1

前問で「設定済み」「検討
中」と回答した場合、目標の
年次と再エネ率を教えてくだ
さい。

〈回答数：10〉

前問で「目標・方針はない」
と回答した場合、目標・方針
を設定しない理由を教えてく
ださい。

〈回答数：12〉

テナント等事業所の所有形態上困難

省エネによる環境負荷低減を優先

事業者としての重要な課題でない

決定権が親会社にあるため

再エネの知識が不足

R3

R3

前問で「はい」と回答した場
合、施設数と施設について
教えてください。

〈回答数：8（複数回答あり）〉

R3

46

26%

再生可能エネルギー（電気）の利用に関するアンケート集計結果（都内中小規模事業所対象）

対象者

実施者

実施概要

地球温暖化対策報告書制度　義務提出事業者

東京都環境局

令和３年8月11日から令和３年10月30日

175

法人単位での再エネ率（使用電力
に占める再エネ電力の割合）に関
する現状の値を教えてください。

〈回答数：46〉

2

集計結果

3

集計結果

質問内容

法人単位での再エネ率に関する目
標・方針はありますか？

〈回答数：46〉

使用電力を再エネ100%電力に切り
替えている本社屋、工場等はあり
ますか。

〈回答数：46〉

5%

4%

38%

4%

58%

24% 20% 48%

50%以上80%未満 20%以上 50%未満 20%以下 0% 不明

15%

9%

25%

13%

47%

48%

13%

30%

設定済み 検討中 目標・方針はない その他の指標で

目標・方針を設定している

7 39

はい いいえ

5 2 1

区市町村庁舎 本社（オフィス） 学校

1
1

2

2
5

44%

10%

6%

30%

50%

20% 40%

100% 50%から99% 50%未満 検討中・未回答

R2

R3

R2

R3

R2

R3

1/2



項番 集計年度集計結果質問内容

4

RE100への加盟

SBTへの参加

TCFDへの賛同

CDPへの賛同

なし

その他

R3

前問で「自社で再エネ設備
を東京都内に設置」と回答
した場合、設備の種類（太
陽光発電やその他の再エネ
発電設備）と設置量を教え
てください。

〈回答数：32（複数回答あ
り）〉

R3

前問で「自社で再エネ設備
を東京都外に設置」と回答
した場合、設備の種類と設
置量を教えてください。

〈回答数：10（複数回答あ
り）〉

R3

前問で「検討中」と回答した
場合、その内容を教えてくだ
さい。

〈回答数：16（複数回答あ
り）〉

R3

前問で「なし（検討していな
い）」と回答した場合、その
理由を教えてください。

〈回答数：8〉

R3

6

7

現在購入している環境価値
を教えてください。

〈回答数：42（複数回答あ
り）〉

R3

再エネ電力を契約するうえで気に
なることを教えてください。

〈回答数：67（複数回答あり）〉

企業の環境活動として行っている
ことを教えてください。

〈回答数：46（複数回答あり）〉

再エネ利用を増やすための取り組
みを教えてください。

〈回答数：46（複数回答あり）〉

5

24
20

3

4

2
2

27 2 1 1 1

太陽光 風力 水力 地熱 バイオマス

9 1

太陽光 風力

9 3 2 1 2

再エネ電気への切替え 発電設備の導入 未定 グリーン電力証書の購入 未回答

4 2 2

テナント等所有形態の関係で困難 省エネによる目標達成を優先

設置場所の確保が困難

20%

20%

14%

16%

44%

44%

21%

14% 6%

電力会社・メニューの比較方法
契約手続および手続きに係る手間
再エネ電力に変更することにより生じるコスト
天候不順時等の電力供給の代替手段について
その他

11%

33%

9%

12%

1%

18%

21%

23%

11%

38%

23%

自社で再エネ設備を東京都内に設置 自社で再エネ設備を東京都外に設置
自社で再エネ設備を国外に設置 再エネ電力への契約変更
検討中 なし（検討していない）

2

1

3 4 31

0

グリーン電力証書 Ｊクレジット（再エネ） 非化石証書（再エネ）

今後購入を予定している 購入する予定はない その他

R2

R3

R2

R3

2/2


